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3ACTOCYBAHHA METOAIB MATEMATHUYHOI'O
AHAJII3Y ITPU PO3B’A3YBAHHI 3AIAY
EJJEMEHTAPHOI MATEMATHUKU

IBanos 1O.1O.
HaykoBuii kepiBHUK - J1011., K.1ea.H. Kamkanosa I'.I'.

[IpointocTpyeMO 3acTOCYBaHHSI MOXIJHUX 1 IHTErpajiiB MpU PO3B’sA3yBaHHI
3a/1ady eJIEMEHTApHOI MAaTeMaTHK{, a caMe NpHU JOBEACHHI TPUTOHOMETPHUYHUX 1
anreOpaidyHuX TOTOXKHOCTEH.

I. Ilpu noBeleHHI TOTOKHOCTEH 3 3aCTOCYBaHHSM IMOX1HOI BUKOPUCTOBYIOTh
03HaKy crajocTi QyHKII, a came: s Toro, mob ¢ynkmis f(X) Oyna cramor Ha

nesikomy iHTepBaii [a;b], HeoOXimHo 1 mocTaTHBO, MO0 11 MOXigHA JOpIBHIOBAIa
HYJIIO Ha I[bOMY iHTepBaji, Tooto f'(X)=0, X e[a;b].

1. JloBeCTH TOTOKHICTD:

(X+b+C)? +(=x+b+c)? +(x=b+c)> + (x+b—c)? =4(x*> +b? +¢?).

Posrisemo nany ¢yHKIio:

f(X)=(X+b+¢)? +(=x+b+c)> + (x=b+c)? +(x+b—c)® —4(x*> +b? +¢?),
siKa BU3HaueHa 11 X € R. 3HaxoauMo ii moXigHy:
f'(X)=2(x+b+c)—2(—x+b+c)+2(x-b+c)+2(x+b—-c)—8x=0.

Tak sx f'(x)=0, mmm XeR, 10 f(X)=C=const. 3naiinemo C,
oOuucioroun 3HaueHHs f (X) mpu Oynb-skomy X. Hampukoian, npu X =0.
f(0)=(b+C) +(b+c)* +(c—b)? +(b—c)* —4(b* +¢c?) =4(b* +c?) - 4(b* +c?) =0.

f(x)=0. Omxe, 11 X € R 1aHa TOTOXHICTH BUKOHYETHCS.

II. BuxkopucTtanHs HEBU3HAYEHOTO IHTErpajia B TOTOXKHHMX MEPETBOPEHHSIX
TPYHTYETBCS Ha HacCTymHOMY: skmio F(X) mepsicHa mis f(X), To6To: F'(X) = f(X),
xefab], tomi [f(x)dx=F(x)+C.

2. JIoBECTH TOTOKHICTb:

tgx + 2tg2x + 4tg4x + 8tg8x = ctg —16¢ctgl6X.

[To3Haummo By 4acTUHY JaHOi ToTOkHOCTI yepe3 f (X). Maemo:
f(X) =tgx + 2tg2x + 4tg4x + 8tg8x,

F(x)= [| SMX, 2SIN2X, ASInX | BSINSX o 1 sin16x| +1n16+In] sinx| +C.
coS X co0S 2X cos 4X cos 8X

3BIJIKH OJIEPKUMO:
f(X)=F'(X)=(In|sinX|—In|sin16x|+In16 + C)'= ctgx — 16¢tg16X,
f (X) =ctgx —16ctgl16X.

OTxe, aHa TOTOXKHICTh BUKOHYEThHCS /Il X € R.



